I. rész

1. Oldjuk meg a kovetkezs egyenletrendszert az egész szdmparok halmazan:

T 9y _
-3 81’} (11 pont)

6x + 6y + bry = 0.

2. A miskolci palyaudvar utasellato biiféjének ajtajan a kovetkezd tajékoztatd széveg olvashato:

Nyitva tartas 03.30-23.30.
Miiszakatadas miatt 07.30—08.30 és 19.30-20.30 kozott zarva!

a) Mekkora eséllyel talaljuk nyitva a biifét, ha reggel 7 és este 9 kozott véletlenszertien érkeziink a bejaratahoz?

b) Egy vargabélest vasaroltunk 200 Ft-ért. A pénzt pontosan kiszamolva adtuk at a pénztarosnak. Hanyféleképpen
tehettiik ezt meg, ha 20 Ft-osnél kisebb cimletet nem adtunk, és a sorrend nem szamit?

¢) Az utanunk kovetkezs vasarlo harom péksiiteményt szeretne venni, a kinalat: dios burkifli, izes levél, turos téska,
meggyes rétes és kakads csiga. Mekkora eséllyel talaljuk el, hogy mit fog vasarolni, ha azt feltételezziik, hogy mindegyik
véalasztasanak ugyanannyi az esélye? (12 pont)

3. Az dbrdn egy egység oldali négyzet, annak beirt kore, oldalfelezé pontjai altal meghatarozott négyzet és annak

is a beirt kore lathato.

a) Hany szazalékat szineztiik ekkor sziirkére a nagy négyzetnek?
b) Ismeételjiik meg ezt az eljarast végtelen sokszor. Hany szazalékat szineztiik igy sziirkére a nagy négyzetnek?

(14 pont)
4. Egy 30 f6s osztalybol hanyféle kiilonb6z6 moédon allithatunk 6ssze

a) egy OtfGs csoportot; (2 pont)
b) egy legfeljebb 6t-, de legalabb kétfés csoportot; (4 pont)
¢) egy OtfGs csoportot, ha az osztaly didkbizottsag elndkének mindenképp benne kell lennie; (4 pont)

d) egy 0tfGs csoportot, akik koziil egy embert csoportvezetdnek jeloliink ki?
(4 pont)

II. rész

5. Adott a [0;9] intervallumon értelmezett f(z) = 2v/z fiiggvény.

a) Egy szabalyos haromszog egyik csticsa az origd, egy maésik csucsa az = tengelyre, a harmadik cstcsa pedig az
f(x) fiiggvény gorbéjére illeszkedik. Mekkora e haromszog teriilete?

b) Egy téglalap egyik oldala az z tengelyre, egy masik oldala az x = 9 egyenesre, egy csucsa pedig az f(x) fliggvény
gorbéjére illeszkedik. Hatarozzuk meg a legnagyobb ilyen téglalap teriiletét.

¢) Az f(x) figgveénygorbe és az = tengely kozotti teriiletet az © = a egyenes felezi. Hatarozzuk meg az a paraméter
értekeét. (16 pont)

6. Egy haromsz6g csticsainak koordinatai: A(—7; —2), B(11; —2), C(—1;10).

a) Adjuk meg a haromszog mindharom csicsatol egyenls tavolsagra talalhaté K pont koordinatait.

b) Adjuk meg a haromszog M magassagpontjanak koordinatait.

¢) Igazoljuk szamitéassal, hogy az ABC haromszogben az S stlypont harmadolja az M K szakaszt. (16 pont)

7. a) Két pozitiv egész szam kobének kiilonbsége 169. Melyek ezek a szamok?
b) Bizonyitsuk be, hogy ha egy pozitiv természetes szam 6t6dik hatvanyabol kivonjuk magat a szamot, a kiilonbség
minden esetben oszthato lesz a harom legkisebb pozitiv primszammal. (16 pont)

IB6vebb informécio: https://www.komal.hu/kiadvany/emeltszintu3.h.shtml.


https://www.komal.hu/kiadvany/emeltszintu3.h.shtml

8. Egy haz tizfala egy négyzetbdl és egy szabalyos haromszogbdl all. A falat két szinnel szeretnék vakolni. A két
rész kozott a hatarvonal egy parabola lesz, amit a mellékelt dbra mutat. A haziko parabola feletti részét vilagosabbra,
a tobbit sotétebbre vakoljak. A feliilet hany szézaléka lesz sotétebb arnyalata? (16 pont)

9. Hatéarozzuk meg azokat az = valés szamokat, amelyre cos x és cos 2z négyzetdsszege a cos 3z négyzetével egyenls.
(16 pont)

9. Van hatféle szamkartyank, mindegyikbdl 1-1 darab: 1, 2, 3, 4, 5, 6. A kirtyakat véletlenszertien sorba rendezve
hatjegyi szamokat képeziink.

4
a) Igazoljuk, hogy R annak a valoésziniisége, hogy az igy kapott szdm oszthato lesz 12-vel.

b) Hatarozzuk meg annak a valdszintségét, hogy az igy kapott szdm a 6-os szamjeggyel kezdddik, feltéve, hogy
12-vel oszthato.

¢) Egy papirlapra felirjuk a szamkartyakbol képezhets Osszes lehetséges hatjegyd szamot.

Hatarozzuk meg a papirlapra felirt szamok medianjat. (16 pont)



